

# “电视上一看到韩剧就不爽”

## 日本2500人集会“反韩流” 韩国网民回击：日本只配拍AV



高冈苍甫



日本群众以“散步”为由聚集，并不断大呼“韩流侵蚀富士”及“朝鲜人还我半岛”等口号。

大批日本民众7日在东京台场的富士电视台总部外聚集，抗议该台播放大量韩国节目。主办单位称有2500人参与集会。韩国网民对于“反韩流”怒不可遏，不少人声称会抵制日本，令日韩关系进一步绷紧。

示威导火线是日本女演员宫崎葵的丈夫高冈苍甫，上月于社交网站twitter声讨富士“‘倾韩’，强迫日民接收韩国文化，被‘洗脑’的感觉非常不舒服”。他更揶揄富士是“韩国电视台”。

反韩言论于网络疯传，大批日本网民于twitter及日本社交网络2CH留言批评富士媚韩。

### 大呼“还我半岛”吓怕游客

由于警方未有批准示威，群众以“散步”为由聚集，并不断大呼“韩流侵蚀富士”及“朝鲜人还我半岛”等口号。参加者包括中学生、带着幼童的母亲及情侣等。有人高呼“我们要从韩国人手中夺回富士台”，群众纷纷鼓掌喝彩。“散步”活动约一小时后解散，示威队伍其后再于台场潮风公园聚集，高唱日本国歌后散去。

### 韩民拒捐款救日 骂日只配拍AV

示威引起韩国网民广泛关注，有网民怒称要“拒向日本灾区捐款”。有人称“集会说明日本人害怕我们”，又揶揄日本不争气，只能播放韩国作品；有人更嘲讽日本人只配拍摄AV，根本无力阻止韩流入侵。

据日媒报道，富士每天下午播放两部韩剧，旗下子公司今年投资10亿日元打造新剧

有示威者称“在电视上一看到韩剧就不爽”，亦有人称富士偏重韩流令人不快，声称“若示威能演变成中东变革的大事件，一定很有趣”。

台场是著名游客区，由于突然发生示威，打乱了周围游客的兴趣，不少人甚至被吓倒。一些情绪过激的人更当场指责游客“现在你们还有心情玩乐”？

场供韩星演出。由于韩剧成本较低，早已是各电视台节省经费的惯例。

至于始作俑者高冈，在发表反韩言论后不久即遭经理人公司开除，更有传与宫崎葵分居。不少网民声援他，声称8日罢看富士所有节目。

综合《北京晚报》等

## “海豹”遗体归国

### 因遇难士兵遗体未及辨认，禁止媒体报道

在阿富汗直升机遭袭击事件中死亡的30名美军士兵遗体预计于美国东部时间9日运抵美国特拉华州多佛空军基地。美国国防部8日“意外”禁止媒体报道士兵遗体归国仪式。

媒体之所以感到“意外”，是因为贝拉克·奥巴马总统2009年已放宽前政府对阵亡美军士兵的报道禁令，规定媒体是否可报道遗体归国仅取决于阵亡者家属。但这一次，国防部以“遇难士兵遗体未及辨认”为由拒绝一切媒体现场报道，仅批准遇难士兵家属前往多佛空军基地迎接归国遗体。

国防部一份声明说，飞机坠毁，士兵遗体难以辨认，所以，在尚未完成遗体辨认前，即便是遇难士兵的至亲也不得给予媒体准入报道权。声明说，这“符合国防部政策”，而不是改变政策。

这次美军士兵遗体归国仪式颇受媒体关注，因为30名遇难士兵中包括22名海军“海豹”突击队成员，其中20人属于“海豹”突击队中最精锐的“海豹”六队。 据新华社电

相关链接

### 美军从未公开承认六队的存在

今年5月在巴基斯坦突袭、抓捕、击毙“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的23名美国特种兵全部来自“海豹”六队。“海豹”六队是美军最神秘特种部队之一，美军从未公开承认六队的存在。

30名美国士兵与7名阿富汗特种兵及1名翻译6日乘坐“奇努克”直升机执行战斗任务时遭遇塔利班武装人员伏击，直升机坠毁在中部一处山谷，38人全部死亡。这是阿富汗战争近10年来驻阿美军蒙受人员损失最惨重的单次遭袭事件。

相关新闻

### 北约直升机再坠阿富汗

北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全援助部队8日证实，一架北约直升机8日早些时候在东部帕克蒂亚省坠毁。按北约驻阿国际援助部队的说法，这起坠机事件“显然”没有造成人员伤亡。事发时，当地没有敌军活动迹象。

但塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德德经由手机短信告诉路透社记者，塔利班武装人员在帕克蒂亚省祖尔马特地区击落这架“奇努克”武装运输直升机，致死33名美军士兵。路透社记者分析，在与阿富汗安全部队和北约部队的交叉过程中，塔利班经常夸大对方的伤亡人数。 据新华社电

速览国际

### 英拉誓言新政府不会寻求复仇

据报道，泰国首位女首相英拉8日获得泰王的任命后，发表首个全国讲话，誓言她领导的新政府不会寻求复仇。英拉表示，复仇只会把事情变得更复杂，妨碍国家前进。她也保证，新政府不会给予特定组织优惠待遇。

英拉在为泰党于曼谷的总部，接受了泰王蒲眉蓬的任命御状后发表讲话。她说：“我会用我的知识、才能和理智，尽一切努力诚实地工作，为国家谋求和平、团结与和解。”

泰国国会下议院议长颂萨昨天到医院谒见泰王后告诉法新社：“国王陛下已经批准(对英拉的任命)。” 微言

### 日本长崎举行仪式纪念 遭原子弹轰炸66周年

8月9日是日本长崎遭受美国原子弹轰炸66周年纪念日。长崎市当天上午在长崎和平公园隆重举行仪式，追悼死难者，祈祷世界和平，呼吁实现“无核世界”。

日本各界人士及44个国家和地区的代表等约6000人出席仪式。长崎市市长田上富久和死难者遗属代表将过去一年去世的3288名原子弹爆炸受害者名册安放在慰灵碑内。至此，长崎原子弹爆炸死难者总人数已增至155546人。

在当年美军投下原子弹的11时02分，“长崎之钟”的钟声响彻和平公园。参加仪式的全体人员起立，为原子弹爆炸死难者默哀。田上富久在仪式上发表“和平宣言”，呼吁世界各国为实现核裁军和不扩散核武器而努力，以及发展新能源以减少对核能的依赖。 据新华社电

### 俄罗斯运输机远东失踪 机上11人全部遇难

俄罗斯一架安-12运输机9日在俄远东地区马加丹州失事坠毁，机上11人全部遇难。

俄新社援引俄罗斯紧急情况部官员的话报道，一架安-12运输机从远东马加丹州出发，前往楚科奇，距离出发地大约300公里时请求紧急降落，于莫斯科时间7时34分从雷达显示屏上消失。

一些目击者说，看见运输机坠毁。救援人员认为，运输机可能在马加丹地区的奥姆苏克昌村附近坠毁。一架搭载救援人员的直升机已飞赴这一区域。当地浓雾天气令搜救受到不利影响。俄罗斯飞机登记机构说，失踪的安-12运输机制造于1963年，是俄罗斯最老旧的现役民用安-12运输机。 据新华社电

### 地球生命可能有“宇宙源起”

一项由美国国家航空航天局支持的研究发现，地球生命脱氧核糖核酸中的某些必需物质可能最初来自外星球。

8日出版的美国《国家科学院学报》刊登论文报道，这一研究发现论证了长期以来有关外来物质参与早期地球生命形成的猜测。研究中，借助先进的大型光谱仪，美国科学家在11种富含有机物的含碳陨石中找到了形成脱氧核糖核酸与核糖核酸所必需的核碱基。研究发现3种核碱基，分别是嘌呤、2,6-二氨基嘌呤与6,8-二氨基嘌呤，这三种核碱基在地球生态中极少或不存在。“发现这几种在地球生物化学体系中没有发现的核碱基物质强烈证明地球生命起源具有宇宙源特性。”

论文撰写者之一的美国地球物理学实验室卡内基研究所学者吉姆·范克利夫说，“这表明，陨石带来了地球生命分子形成所需的工具包。” 据新华社电